
F M Total général

Étudiant

Personnel administratif et de soutien

Personnel enseignant

Autres

Total général 586

25

48

153

360

194

6

21

40

127

392

19

27

113

233

Répondants par statut et sexe

1er cycle 2e cycle
3e cycle et

post-doctorat s.o. Total général

FFGG
FSG
FSS
FM
FSA
FAAAD
FLSH
FSAA
FD
FSE
FPHI
FPHA
IQHEI
s.o.
FSI
FTSR
FMUS
FMD
FES
DGPC
Total général 360

1
1
1
1
1
2
2
3
5
8
12
13
23
27
28
29
35
40
59
69

2

2

42

1
1

1

4
1
1

2
1
1

10
6
2
11

79

3
1
2
3
4
4
5
14
19
10
4
4
6

237
1

1
1
1

5
8
9
17
21
13
10
15
30
53
52

Répondants par faculté et cycle, Étudiants seulement
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Sondage sur le déploiement de l’approche participative en développement durable



Étudiants Employés Autres Total général

Villes et communautés durables (réduction des déchets et transport durable)

Consommation et production responsables

Égalité entre les sexes

Énergie propre et abordable

Éducation de qualité

Bonne santé et bien-être

Luttes contres les changements climatiques

Inégalités réduites

Eau propre et assainissement

Faim « Zéro »

Pas de pauvreté

Vie aquatique

Travail décent et croissance économique

Industrie, innovation et infrastructure

Vie terrestre

Paix, justice et institutions efficaces

s.o.

Total général 100%

4%

12%

20%

19%

20%

36%

42%

43%

48%

48%

53%

51%

58%

62%

63%

62%

74%

360

15

44

71

70

72

131

150

155

171

173

192

182

209

224

225

222

268

100%

7%

5%

7%

9%

20%

15%

23%

33%

30%

31%

30%

52%

44%

35%

37%

46%

51%

201

14

11

15

19

40

30

47

67

60

62

61

104

88

70

74

92

103

100%

4%

12%

24%

28%

28%

44%

32%

32%

48%

52%

48%

52%

48%

60%

56%

48%

72%

25

1

3

6

7

7

11

8

8

12

13

12

13

12

15

14

12

18

100%

5%

10%

16%

16%

20%

29%

35%

39%

41%

42%

45%

51%

53%

53%

53%

56%

66%

586

30

58

92

96

119

172

205

230

243

248

265

299

309

309

313

326

389

Parmi les 17 objectifs de développement durable (ODD) de l’ONU, une initiative mondiale à laquelle l’Université Laval s’est inscrite afin de
contribuer à la transformation de notre monde, sélectionnez celui ou ceux qui suscite(nt) votre intérêt à participer à des projets collectifs à
l’Université Laval

Étudiants Employés Autres Total général

Le milieu de vie

L’enseignement et la recherche et le milieu de vie

L’enseignement et la recherche, le milieu de vie et le leadership et les partenariats

Le milieu de vie et le leadership et les partenariats

L’enseignement et la recherche

Le leadership et les partenariats

L’enseignement et la recherche et le leadership et les partenariats

Aucun de ces volets

Total général 100%

3%

5%

8%

8%

9%

16%

21%

32%

360

9

18

28

27

31

57

74

116

100%

6%

4%

6%

10%

10%

12%

13%

39%

201

13

8

12

20

20

24

26

78

100%

4%

4%

16%

4%

12%

12%

16%

32%

25

1

1

4

1

3

3

4

8

100%

4%

5%

8%

8%

9%

14%

18%

34%

586

23

27

44

48

54

84

104

202

La démarche de développement durable de l’Université Laval s’articule autour de trois volets interdépendants. Parmi ces volets, lequel ou lesquels vous
interpelle(nt)?



Étudiants Employés Autres
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Comment percevez-vous votre niveau d’engagement envers le
développement durable :
Dans votre vie personnelle?
(1 = pas du tout engagé, 5 = très engagé)

Étudiants Employés Autres
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12%

36%

16%

Comment percevez-vous votre niveau d’engagement envers le
développement durable :
Au sein de la communauté universitaire ?
(1 = pas du tout engagé, 5 = très engagé)

Étudiants Employés Autres
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Quel est votre niveau d’engagement souhaité envers le
développement durable :
Dans votre vie personnelle?
(1 = pas du tout engagé, 5 = très engagé)

Étudiants Employés Autres

1 2 3 4 5 2 3 4 5 2 3 4 5
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20%
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18%

36%

41%

2%
4%

14%

49%

33%

4%

28%

32% 32%

8%

Quel est votre niveau d’engagement souhaité envers le développement
durable :
Au sein de la communauté universitaire?
(1 = pas du tout engagé, 5 = très engagé)



Étudiants Employés Autres Total général

Participer à la construction de processus participatifs et contribuer directement à la prise de décision sur des
enjeux liés au développement durable.

M’informer sur des sujets et des enjeux liés au développement durable.

Participer à des consultations portant sur des sujets et des enjeux liés au développement durable où je peux
donner mes opinions et mes idées.

Participer à des espaces de concertation où j’échange autour d’enjeux et je confronte mes idées et mes points
de vue.

Délibérer en formulant des avis sur des questions précises liées au développement durable.

Aucune de ces réponses.

Total général 100%

3%

6%

12%

15%

30%

35%

360

11

21

42

54

107

125

100%

7%

7%

8%

15%

31%

31%

201

14

14

17

31

62

63

100%

12%

28%

12%

48%

25

3

7

3

12

100%

4%

6%

11%

16%

29%

34%

586

25

35

62

92

172

200

Globalement, en vous limitant aux thématiques de développement durable qui vous interpellent, veuillez sélectionner l’énoncé qui décrit le mieux le niveau
d’engagement que vous souhaiteriez atteindre au sein de la communauté universitaire

Étudiants Employés Autres Total général

Beaucoup

Assez

Un peu

Pas du tout

Je ne sais pas

Total général 100%

30%

13%

33%

21%

3%

360

109

47

119

76

9

100%

26%

9%

28%

30%

7%

201

52

19

56

60

14

100%

52%

12%

20%

12%

4%

25

13

3

5

3

1

100%

30%

12%

31%

24%

4%

586

174

69

180

139

24

Croyez-vous que vos idées et vos opinions en développement durable sont
entendues au sein de la communauté universitaire?

Étudiants Employés Autres Total général

Oui

Non

Total général 100%

50%

50%

360

181

179

100%

53%

47%

201

106

95

100%

48%

52%

25

12

13

100%

51%

49%

586

299

287

Existe-il des freins à votre participation et à votre engagement envers le
développement durable à l’Université Laval ?

Étudiants Employés Autres Total général

Courriel

Facebook

Site Web (section développement durable)

Canaux de communication des associations étudiantes

Canaux de communication des facultés

Infolettre

Instagram

Twitter

Autres

Total général 100%

4%

7%

30%

28%

41%

52%

43%

63%

68%

360

16

24

108

100

146

187

154

228

243

100%

7%

8%

9%

38%

35%

22%

53%

40%

69%

201

14

16

18

77

71

44

107

81

139

100%

20%

8%

12%

44%

28%

40%

56%

48%

80%

25

5

2

3

11

7

10

14

12

20

100%

6%

7%

22%

32%

38%

41%

47%

55%

69%

586

35

42

129

188

224

241

275

321

402

Quel(s) outil(s) vous semble(nt) le(s) plus adéquat(s) pour communiquer avec les membres de la communauté
universitaire à propos de leur participation au développement durable?


